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Nr 11 

LANGT 
HEKLESKJØRT 
Heklet skjørt 
Oppskrift: Anita Brathetland 
 
Størrelse: 
(S) M (L) XL (XXL) 
 
Plaggets mål: 
Livvidde: (70) 75 (79) 83 (87) 
Hel lengde: (103) 103 (103) 103 
(103) cm 
Alle mål gjelder ferdige plagg, kroppsmål + 
bevegelsesvidde. Disse mål er beregnet etter 
oppgitt heklefasthet.  
 
Garn: 
TYNN LINE (53 % bomull, 33 % 
viskose, 14 % lin, 50 gram = ca 220 
meter) 
 
Garnmengde: 
Kitt 1015: (350) 400 (450) 500 
(550) gram 
 
Tilbehør: 
6 knapper 
 
Veiledende pinner: 
Heklenål nr 3 
Nr på heklenålen er kun veiledende. Hekler du 
fastere enn oppgitt heklefasthet, bruk tykkere 
heklenål. Hekler du løsere, bruk tynnere 
heklenål. 
 
Heklefasthet: 
24 fm med heklenål nr 3 = 10 cm 
22 st med heklenål nr 3 = 10 cm 
 
Puffmaske: 
*Kast på nålen, stikk nålen i 
masken, dra opp løkken*, gjenta fra 
*-* i alt 3 ganger, kast på nålen, 
trekk løkken gjennom 6 løkker, kast 
på nålen, trekk løkken gjennom de 
siste 2 løkkene. 
 
Øk 1 st: 
Hekle 2 st i samme st. 
 
1. fm = 1 lm 
 
1. st = 3 lm 
 
1. trippel st = 5 lm 
 
Diagram B måler ca 18 cm 
 

Tips! Skjørtet kan hekles lengre 
eller kortere ved å hekle mer eller 
mindre omganger av diagram A. 
Ta mål av skjørtet når det 
henger, da skjørtet kan dra seg 
når det brukes. 
 
Begynn øverst i livet. 
Legg opp (170) 180 (190) 200 
(210) lm. 
Hekle 1 fm i 2. lm fra nålen og i hver 
av de neste lm = (169) 179 (189) 
199 (209) fm. 
Hekle fm frem og tilbake til arbeidet 
måler 5 cm. 
Hekle 6 rader diagram A frem og 
tilbake. 
Øk 1 st på hver side av hver blomst 
= 5 st mellom blomstene. 
Hekle 5 rader og gjenta økningen 1 
gang til = 7 st mellom blomstene. 
Hekle 1 lm (= 1 maske økt) og ta 
sammen arbeidet med 1 kjm. 
Videre hekles det frem og 
tilbake, men hver rad tas 
sammen med 1 kjm. Vend hver 
rad med 3 lm. 
Hekle diagram A til arbeidet måler 
ca 40 cm. 
Hekle 1 rad med st, samtidig som 
det økes (2) 18 (4) 20 (6) st jevnt 
fordelt = (240) 270 (270) 300 (300) 
st. 
Hekle 14 rader diagram B. 
Hekle 9 cm diagram A, men med 8 
st mellom hver blomst. 
Hekle 14 rader diagram B. 
Hekle 9 cm diagram A, men med 8 
st mellom hver blomst. 
Hekle diagram B. 
Hekle 1 rad med 1 st i hver st/lm. 
Hekle en picotkant slik: 
1 lm, 1 fm i de neste 2 st, *3 lm, 1 
kjm i 1. lm, 1 fm i de neste 3 st*, 
gjenta fra *-* omgangen rundt, ta 
sammen med 1 kjm. 
Klipp av tråden og fest den godt. 
 
Montering: 
Hekle 3 rader med fm langs den 
ene siden av splitten. 
Hekle på samme måte langs den 
andre siden, men med 6 knapphull 
jevnt fordelt på 2 rad. 
Knapphull: 2 lm, hopp over 2 fm. 
Hekle 2 fm i lm-buen på neste rad. 
Legg knapphullsiden over den 
andre siden, og sy sammen 
nederst. 
Sy i knapper. 
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